

COMUNICAT DE PRESĂ

Pitești, 28.03. 2018

Demararea activităților proiectului cu titlul “Conservarea și Consolidarea Cetății Poenari Argeș”

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Argeș anunță începerea activităților proiectului Conservarea și Consolidarea Cetății Poenari Argeș, cod SMIS 116343. Proiectul va contribui la dezvoltarea comunității și la construirea unui avantaj competitiv pe piața țintă, prin creșterea atractivității turistice și investiționale, la consolidarea identității culturale, la revitalizarea economică și social-culturală.

Proiectul va fi implementat prin intermediul finanțării nerambursabile acordate prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 5 – Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiții 5.1 – Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural.

Locul de implementare: Localitatea Arefu, județul Argeș.

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Argeș a încheiat contractul de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 la nivelul regiunii Sud-Muntenia.

Obiectivul general constă în impulsivarea dezvoltării locale prin conservarea și consolidarea patrimoniului cultural al Cetății Poenari – Argeș, respectând principiile dezvoltării durabile. Obiectivele specifice care vor conduce la realizarea obiectivului general, sunt: îmbunătățirea infrastructurii Cetății Poenari Argeș prin conservarea și consolidarea obiectivului turistic – monument istoric categorie A; creșterea gradului de expunere a Cetății Poenari Argeș după finalizarea lucrărilor de intervenții, prin digitizarea acestuia.

În cadrul proiectului sunt prevăzute lucrări de reabilitare structurală și arhitecturală, lucrări de conservare, lucrări de stopare a umidității și protecția zidurilor, lucrări de refacere a pavimentelor și pardoselilor, reabilitarea traseelor de vizitare, reabilitarea căii de acces pietonală.

Perioada de implementare a proiectului este de 26 de luni.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 10.772.936,09 lei, din care 9.647.565,90 lei reprezintă valoarea totală nerambursabilă solicitată, iar 1.125.370,19 lei este contribuția beneficiarului.

Pentru detalii suplimentare vă puteți adresa domnului Ionescu Nicolae, Manager de proiect, tel.0248/212.561, e-mail nionescu59@yahoo.com.



Pitești, Piața Vasile Milea Nr. 1, Cod poștal: 110053, Telefon: 0248.210.056 Fax: 0248.220.137, www.cjarges.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020